
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 4. 8.  sv. Janez Marija Vianney,
arški župnik

ob 7.00:  po namenu darovalke 
Jožice

T: 5. 8.  Marija Snežna (Nives)

ob 19.00 v Kočnem:  za + Terezijo 
– obl. in Slavka Kovač

S: 6. 8.  Jezusova spremenitev na
gori – liturgični praznik

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Dovnik

Č: 7. 8.  sv. Sikst II., papež

ob 19.00:  za + Franca Brunšek

P: 8. 8.  sv. Dominik, duhovnik

ob 19.00:  za + Jožefa Florjančič

S: 9. 8.  sv. Terezija Benedikta od
Križa, redovnica

ob 19.00:  za + iz družine Gril

N: 10. 8.  19. nedelja med letom,
sv. Lovrenc, diakon

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  v zahvalo za dar življenja 
in prejete milosti ob 90-letnici

KAJ LEPEGA 
NAM NUDI 

PRAZNOVANJE 
NEDELJE?

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 210,  3. avgust 2025,  18. nedelja med letom                                                  leto VNedeljski  počitek  je  vendar 
družbena,  torej  skupnostna 
resničnost  in  dobrina.  Nedelja 
lahko postane dan, ko poglabljamo 
svoje  življenje,  ki  ga  ne  moremo 
podaljšati in ne razširiti,  lahko pa 
ga  poglobimo  z  verskimi  in 
kulturnimi  dejavnostmi. Nedelja 
nas  vabi,  da  vzamemo  v  roke 
dobro, ki seže globlje. Ta dan nam 
daje  priložnost,  da  obiščemo 
sorodnike,  da  greste  kot  družina 
na izlet ali na sprehod v naravo. V 
središču kristjanovega praznovanja 
je  obisk  in  sodelovanje  pri  sveti 
maši, kjer se srečamo s skupnostjo. 
Tudi  nedeljsko  kosilo  naj  bo 
"sveto"!
Velikonočno  skrivnost,  ki  se  po 
apostolskem izročilu opira na dan 
Kristusovega  vstajenja,  obhaja 
Cerkev vsak  osmi  dan.  Ta dan se 
po pravici imenuje Gospodov dan. 
Ta dan se namreč verniki zbiramo, 
da  poslušamo  Božjo  besedo  in  z 
obhajanjem  svete  evharistije 
doživljamo  Jezusovo  velikonočno 
skrivnost in pripravljeni prejmemo 
kruh življenja.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

JEZUS OBLIKUJE NAŠ NOTRANJI SVET

Pretežni del Svetega pisma govori o človekovem odnosu do Boga in do 
sočloveka. To lažje razumemo, saj je po Jezusovi besedi največja zapoved 
ljubiti Boga in svojega bližnjega. Bog po prerokih, zlasti pa po svojem sinu 
Jezusu,  ob  različnih  priložnostih  življenja  zarisuje  pravilne  medsebojne 
odnose in seveda naše razmerje z njim samim.
Poleg tega poudarka pa nas Bog pogosto nagovarja osebno in sporoča, 
kako naj pravilno oblikujemo svoje notranje življenje, kako naj vodeni po 
njegovi besedi gradimo svoj notranji svet. Od tega je odvisno, kako bomo 
živeli  drug  z  drugim  in  koliko  bomo  lahko  Bogu  po  volji. Ne  moremo 
iskreno ljubiti Boga in živeti v medsebojni ljubezni, če je v nas nered in nas 
vodijo slabe razvade.

Kaj  nam  v  tej  smeri  sporoča  Jezus  v 
današnjem  evangeliju?  Jezusa  je  nekdo 
prosil,  naj  mu  pomaga,  da  bo  pri  delitvi 
dediščine s svojim bratom prejel pravičen ali 
morda celo večji  delež.  Jezus je  to pomoč 
posredovanja  zavrnil,  ker  razsojanje  glede 
dediščine  ni  njegovo  poslanstvo.  To  lahko 
ljudje sami uredimo, če je v nas poštenost in 
pravičnost. Jezus pa nam pomaga z naukom, 
da  pravilno  oblikujemo  odnos  do  snovnih 
dobrin in ljudi.

Imeti določeno materialno premoženje je dobrina, saj kot telesna bitja ne 
moremo živeti brez hrane in potrebnih tehničnih pripomočkov. Sredstva 
so nam v pomoč za lažje življenje, ne morejo pa dati smisla in vrednosti 
življenju.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Jezus jasno pove: "Kajti človekovo življenje ni v premoženju, četudi ga ima 
kdo obilo." (Lk 12,15) To je resnica in blagor človeku, ki jo zgodaj spozna. 
Sijaj  stvari  in užitkov,  ki  jih denar obljublja in omogoča kupiti,  oslepi  in 
omami človeka.  Navezanost na imetje človeka vodi v lakomnost in v druge 
pregrehe in človeka zaslepi za duhovne dobrine.

Toda Jezusov opomin zoper nevarnost pohlepnosti je treba razumeti širše. 
Gre  za  spodbudo,  da  moramo  imeti  v  oblasti  samega  sebe,  da  ne 
zapademo v razne razvade in se  nas ne polastijo razne grešne navade. 
Potrebno  je,  da  smo  notranje  budni  in  pogosto  razmislimo  o  svojih 
odločitvah.

Ob 50-letnici  svojega duhovništva še bolj  razmišljam o svojem življenju. 
Lakomnosti po imetju najbrž ni bilo, vsaj zavedam se je ne. Je pa marsikaj 
drugega, kar bi moral izboljšati. Nisem dovolj sodeloval z Božjo milostjo in 
se potrudil za duhovno rast. Bog najbolj ve, kako je z menoj. Eno pa vem, 
da mi je vera in pripadnost Jezusu pomagala, da nisem še bolj nebogljen.

Hvaležen sem vsem, ki so mi pomagali na pot osebne vere in me na poti z 
Jezusom podpirate. Bog naj nam vsem pomaga priti do pravilnih spoznanj 
in nam podeli potrebno pomoč, da jim ostanemo zvesti.

A K T U A L N O

DNEVI MOLITVE IN PREMIŠLJEVANJ

Praznik  Marijinega  vnebovzetja  je  največji  Marijin  praznik,  ki  ga  tudi 
množično praznujemo. Ta praznik so tudi slovenski škofje ob osamosvojitvi 
Slovenije določili, da kot narod obnavljamo svojo izročitev Bogu in Mariji. 
To  dejanje  opravljamo tudi  kot  izraz  hvaležnosti,  da ni  bilo  več žrtev v 
osamosvojitveni vojni.

Devetdnevnica  pred  praznikom  ima  velik  pomen.  Te  dneve  naj  poteka 
močnejša  molitev  za  prenovo  vere  v  našem  narodu  in  razmislek  o 
vrednotah, ki jih moramo ohraniti in okrepiti, da kot narod obstanemo.
Lepo vabljeni in naprošeni, da z obiskom bogoslužja in doma obhajamo 
devetdnevnico.

O Z N A N I L A

OB  SLAVJU  ZLATE  MAŠE se 
iskreno zahvalim vsem,  ki  ste  mi 
izrazili  pozornost in sodelovali pri 
slavju.  Rad  bi  poudaril,  da  to 
dogajanje  ni  namenjeno  le 
jubilantom.
Obhajanje duhovnikovega jubileja 
je praznik za vse verne v občestvu. 
Slavimo Jezusa, ki je podaril Cerkvi 
mašnike.
Naj  tudi  praznovanje  v  Laporju 
postane  in  ostane  duhovni 
dogodek,  ki  bo  pustil  duhovno 
sled.

PRAZNIK JEZUSOVE
SPREMENITVE obhajamo v sredo, 
6.  avgusta.  Praznovanje  poteka 
bolj  v  bogoslužnem  smislu,  zato 
smo vabljeni k sveti maši.

DEVETDNEVNICO pred  Marijinim 
praznikom  začnemo  na  zgoraj 
omenjeni praznik. Vsak dan bo pri 
sveti  maši  kratka  beseda  o  naši 
vernosti.  Izrekli  bomo molitev,  ki 
so jo za dneve pred 33 leti odobrili 
tedanji slovenski škofje.
Tudi rožni venec pred sveto mašo 
bomo  molili  za  duhovne  sadove 
devetdnevnice. Radi prihajajte, da 
nas bo praznovanje nagovorilo.

ŽUPNIJSKO  ROMANJE k  Mariji 
Pomagaj na Brezje pripravljamo v 
soboto, 23. avgusta.
Romanje  na  Brezje  je  za  verne 
Slovence  vsakoletno  dejanje.  V 
svetem  letu  pa  je  dodatna 
spodbuda, da se napotimo v naše 
narodno  svetišče.  Poleg  Brezij 
bomo  obiskali  še  nekaj  drugih 
krajev in cerkva, kar bom navedel 
prihodnjo nedeljo.
Predvidena cena vožnje s kosilom 
je 30 evrov, če bo dovolj romarjev. 
Prosim, da se prijavite vsaj do 17. 
avgusta.

MOLITEV
Bog,

priklanjamo se pred
Tvojo skrivnostjo, ki se nam
vedno izmika, pred nebom,

ki velikokrat molči.
Bog,

priklanjamo se pred
Tvojo besedo, pred Jezusom,

ki hodi pred nami,
pred njim, ki nam ostaja

vedno blizu.
Bog,

priklanjamo se pred
Tvojim Duhom, pred skrivnostjo,

ki je v nas, pred njim, ki nas 
priganja k ljubezni.

Anton Rotzetter



      



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

4. 8. 2025 – 10. 8. 2025

PONEDELJEK:
4. 8.

sv. Janez Marija Vianney,
arški župnik

- ob 7.00:  po namenu darovalke Jožice

TOREK:
5. 8.

Marija Snežna (Nives)

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Terezijo – 
obl. in Slavka Kovač

SREDA:
6. 8.

Jezusova spremenitev na gori 
– liturgični praznik –

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Dovnik

ČETRTEK:
7. 8.

sv. Sikst II., papež
- ob 19.00:  za + Franca Brunšek

PETEK:
8. 8.

sv. Dominik, duhovnik
- ob 19.00:  za + Jožefa Florjančič

SOBOTA:
9. 8.

sv. Terezija Benedikta od Križa, 
redovnica

- ob 19.00:  za + iz družine Gril

NEDELJA:
10. 8.

19. nedelja med letom,
sv. Lovrenc, diakon

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  v zahvalo za dar življenja 
in prejete milosti ob 90-letnici


